

編號零二三/一三 二零一三年三月二十八日

### 港鐵工程表揚卓越品質、安全、環保與關顧社區表現

港鐵公司頒發獎項予新鐵路工程承建商，表揚他們在工程品質管理、建造安全、環境保護及關顧社區方面的出色表現。

禮頓建築(亞洲)有限公司在 2012 年下半年在廣深港高速鐵路香港段(高鐵)工程上取得「零意外」的紀錄，他們以傑出的安全表現，積極實踐工地安全文化，勇奪今屆工程安全嘉獎。禮頓建築高水準的隧道壁敷設工程，更奪得工程品質金獎。

隨著五個新鐵路項目相繼開展，香港的建造業正進入高峰期，建造業人手需求不斷上升。在未來五年，單是五個新鐵路項目便會提供超過 17,000 個建造業就業機會。港鐵公司工程總監周大滄先生在頒獎典禮上表示：「參與鐵路建築的就業人數將會日漸增加至可觀的數字，我們必須與承建商更緊密合作，為工程質素、建造安全、環境保護以及關顧社區各範疇訂下最高水平，一同努力為香港建設新鐵路綫。」

在環境保護方面，五洋建設株式會社成功第四度蟬聯工程環保金獎。五洋建設在參與高鐵建造工程以來，一向對環境保護不遺餘力，透過建立環境管理系統不斷創新進步，實現保護環境和減少廢物的承諾。

金門建築有限公司及寶嘉一布依格聯營則同時奪得工程關顧社區金獎，以表揚他們分別在西港島綫及高鐵工程中積極主動關顧社區，並有效及即時處理持份者的關注。

是次頒獎典禮的主禮嘉賓建造業議會主席李承仕先生表揚港鐵公司在推廣工地安全文化的努力，透過舉辦各種不同類型的活動，提升業界的安全意識及工地安全。李先生亦呼籲承建商致力維持工地安全以保障建造業員工，「安全是每個參與建造工程人員的責任，希望大家攜手共建安全的工作環境。」

港鐵工程品質管理、建造安全、環境保護頒獎計劃於 2010 年開始舉辦，以表揚參與新鐵路項目，包括西港島綫、廣深港高速鐵路香港段、南港島綫(東段)、觀塘綫延綫以及沙田至中環綫建造工程的承建商及顧問公司的出色表現。「關顧社區獎項」是去年新增的獎項，目的是表揚及推動承建商積極主動與持份者建立互信和長久的關係。

(完)

圖片說明：

1. 禮頓建築(亞洲)有限公司從建造業議會主席李承仕先生(左六)接收工程安全嘉獎，以表揚他們在廣深港高速鐵路香港段建造工程中工地安全的出色表現，在最近六個月工地達至「零意外」。



- 五洋建設株式會社在環境保護署助理署長(環保法規管理)王德威先生(左三)手上接收第四個工程環保金獎，以表揚他們在廣深港高速鐵路香港段建造工程中的傑出貢獻。



- 港鐵工程品質管理、建造安全、環境保護頒獎計劃於 2010 年開始舉辦，以表揚參與新鐵路項目建造工程的承建商及顧問公司的出色表現。

